
Анализ анкетирования учащихся 5-11 классов МБОУ «СОШ № 7 г. Пензы» 

«Питание глазами учеников» 

(2022-2023 уч.г.) 

Вопросы анкеты 5 А 5 Б 5 В 5 Г 6 А 6 Б 6 В 7 А 7 Б 7 В 8 А 8 Б 8 В 9 А 9 Б 9 В 10 А 10 Б 11 А 11 Б Итого 

Как часто Вы питаетесь в 

школьной столовой? 

                     

А. завтракаю 8 0 0 5 7 5 0 3 1 4 5 0 0 2 4 5 4 7 0 6 66 

Б.  обедаю 18 24 18 8 11 11 8 17 6 5 8 7 7 3 2 4 0 8 2 1 168 

В. свободный выбор  1 0 0 1 6 9 0 1 0 0 0 3 1 5 0 2 4 3 9 5 50 

Г.  в столовой не ем совсем 2 5 10 2 7 2 12 5 8 13 8 12 4 10 23 13 18 12 10 7 183 

Чаще всего Вы предпочитаете в 

школьной столовой 

                     

А.1-ые блюда (супы) 4 3 3 3 5 1 1 7 4 0 1 5 4 2 2 3 0 2 2 2 54 

Б. 2-ые блюда 13 9 8 5 10 14 8 15 7 7 9 7 6 9 5 5 11 8 11 9 176 

В. салаты 11 9 8 8 13 8 6 6 4 1 7 8 3 9 7 7 8 8 6 3 140 

Г. кисломолочную продукцию 0 0 0 0 5 2 1 2 0 0 0 1 2 1 1 0 2 0 0 1 18 

Д. напитки (чай, компот и др.) 17 11 11 13 10 11 10 12 2 6 7 5 2 9 10 5 6 5 4 13 169 

Е. фрукты и овощи 12 13 10 13 10 10 3 3 3 2 0 1 1 4 10 6 5 7 1 4 106 

Ё. другое  5 6 5 3 6 7 7 1 3 9 8 2 0 3 10 0 6 0 6 3 90 

Вкусно ли готовят в  школьной 

столовой? 

                     

А. еда вкусная и хорошего 

качества 

9 10 12 4 14 11 8 9 11 11 6 5 6 9 7 9 4 9 1 1 156 

Б. кормят невкусной и плохо  
приготовленной пищей 

0 8 10 2 11 1 9 0 5 6 7 8 1 2 13 3 2 1 4 1 94 

     

В. бывает по-разному: иногда 

вкусно, иногда – нет. 

26 18 15 5 16 23 13 12 10 11 16 13 6 15 5 2 19 0 16 18 259 



Существует ли в столовой выбор 

первых и вторых блюд (2 и более 

вида)? 

                     

А. да, выбор есть всегда 0 0 0 0 5 6 2 5 4 7 1 5 3 9 14 2 7 6 6 7 89 

Б. иногда 0 5 7 0 8 8 3 10 6 8 2 11 5 9 4 3 14 4 12 11 130 

В. нет, не бывает 27 15 17 11 13 12 17 12 6 6 19 7 3 3 9 0 4 2 2 1 186 

Устраивает ли объём порции, 

предлагаемой в школьной 

столовой? 

                     

А. да, часть порции даже остаётся 3 5 9 9 8 2 4 15 4 5 3 2 4 3 0 6 3 4 1 2 92 

Б.  достаточно 18 7 10 2 9 20 4 9 11 8 12 15 5 13 14 5 17 2 14 14 209 

В.  нет, выхожу с чувством голода 3 2 5 0 11 3 8 1 0 3 7 5 2 4 11 0 5 0 6 1 77 

Хотели ли Вы увеличить 

ассортимент (выбор) 

предлагаемых блюд? 

                     

А. да  10 14 20 11 14 22 12 5 5 2 9 5 2 10 7 9 8 7 5 8 185 

Б. не знаю  13 3 3 0 8 3 6 15 8 11 10 11 4 6 14 4 13 6 11 9 158 

В.  нет 4 0 0 0 4 0 3 8 3 7 3 4 5 4 5 3 4 2 4 2 65 

Нравится ли Вам качество 

следующих показателей ресурса 

школьной столовой (можно 

отметить несколько вариантов 

ответа): 

                     

А. посуда (тарелки, чашки и т.д.) 6 5 7 9 5 19 4 15 7 4 4 5 7 6 4 3 14 10 9 4 147 

Б. мебель (столы, стулья и т.д.) 20 10 5 4 3 12 4 11 5 3 12 6 4 13 9 2 9 8 2 8 150 



В. оформление и оснащение 

столовой 

25 9 11 5 4 5 2 7 3 4 7 6 3 6 12 2 11 5 3 4 134 

Г. соблюдение гигиенических 
требований и условий (состояние 

умывальников, моющие средства и 

т.д.) 

2 2 3 3 4 6 3 8 5 2 2 2 5 4 5 6 8 7 1 3 81 

Д. обслуживание персонала 

столовой 

23 16 7 4 3 9 3 8 4 12 13 5 4 10 3 4 12 11 6 12 169 

 


